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CALCOLO DELL' OFFERTA MIGLIORE COL METODO AGGREGATIVO-COMPENSATORE

GARA: Accordo quadro per lavori di manutenz. e pronto intervento degli imm. in gestione ad ACER

TABELLE FINALI E OFFERTA VINCITRICE

REQUISITO QUALITATIVO R1 REQUISITO QUANTITATIVO R2
TOTALE ik _.._M_”H”,n__.._ gl it
puits TOTALI e Bl TOTALI
attribuiti Valore attribuiti PUNTEGGIO TOTALE
SUB-REQ) |agguaglio 0 dalla SUB-REQ offerto  |agguaglio0f dalla SUB-REQ E OFFERTA
UALIT Stazione UALIT dall’ Stazione | QUANTIT
i Appaltante b Impresa Appaltante VINCITRICE
- d -1 ad
et g R2 k2

1 A 40,084f UGHL 43,575 A 1 A 11,330 0,753 18,825 A 1 1 A 62,400
2 B 17,722 0257 19,275 B 2 B 0,000 0,000 B 2 2 B 0,000
3 C 8,156/ 0.118 8,850 [s 3 C 0,000 0,000 c 3 3 C 0,000
4 D 59.075 0,857 64,275 D 4 D 13,080 0.869 21.725 D 4 4 D 316,000
5 E 19,884 D288 21,600 E 5 E 0,000 0,000 E 5 5 E 0,000
6 F 28,624 (415 31,125 F 6 F 0,000 0,000 F 6 6 F 0,000
7 G 68,031 0,987 N m 74,025 G 7 G 12,500 0,831 N m 20,775 G 7 7 G 94,800
8 H 20,849 0302 22,650 H 8 H 0,000 0,000 H 8 8 H 0,000
9 | 19,350| 0281 21,075 | 9 ] | o000 0,000 | 9 9 | 0,000
10 ] 68950]  LO0G 75.000 n] 10 J 12,700 -0.844 21,100 J 10 10 J 96
11 K 42,031 0610 45,750 K 11 K 5.050 L.000 25.000 K 11 11 K 70,750
12 L 14,808] (.215 16,125 L 12 L 0,000 0,000 L 12 12 L 0,000
13 M 6,110, 0089 6,675 M 13 M 0,000 0,0000 M 13 13 M 0,000
14 N 45,084) 06510 49,050 N 14 N 7,500 0,498 12,450 N 14 14 N 61,500




